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VERBALE   DI   DELIBERAZIONE 
del  CONSIGLIO  COMUNALE 

 
 

N. 1 
 
 
Oggetto: Costituzione “Fondazione Clerici Rag. Giovanni e Pagliuzzi Domenica” – 

Provvedimenti. 
 
 
 
 L’anno  duemilatredici  addì  otto  del mese di  febbraio  alle ore 21,00 nella  solita sala 

delle riunioni. 

 Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, 

vennero per oggi convocati i componenti di questo Consiglio Comunale in seduta pubblica 

straordinaria di prima convocazione, essendo Consiglieri i Sigg.ri: 

 
        Presenti  Assenti 
 

1) BRUNETTI  Gianpiero         X 
2) BELTRANDO Andrea Giacomo       X 
3) BERGIA  Caterina         X 
4) FACCIOLO Enrico         X 
5) GHIGO Ines          X 
6) GIOVENALE Angelo         X 
7) MARELLO Antonella         X 
8) MEINARDI Luca         X 
9) ODERDA Valerio         X 
10) PERLO Luisa          X 
11) TUNINETTI  Giorgio               X 

 
 Con l’intervento e l’opera del Signor BURGIO dott. Vito, Segretario Generale; 

 Il Signor BRUNETTI Gianpiero , nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza e 

riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione 

dell’oggetto suindicato. 



Del. C.C. n. 1 dell’8.2.2013 -  Costituzione “Fondazione Clerici Rag. Giovanni e 
Pagliuzzi Domenica” – Provvedimenti. 

 
_____________ 

 

Visti gli artt. 113 bis e 114 del T.U.E.L. che conferiscono ai Comuni la facoltà di provvedere 

alla gestione di servizi, tra le altre forme, a mezzo di Istituzioni, quali organismi strumentali 

dell’Ente Locale per l’esercizio di servizi, dotati di autonomia gestionale e senza rilevanza 

imprenditoriale; 

Atteso che le predette disposizioni ne definiscono i criteri informatori delle attività, ne 

prescrivono l’obbligo del pareggio di Bilancio, rimandando l’ordinamento e le modalità di 

funzionamento allo Statuto ed ai Regolamenti dell’Ente Locale; 

Visto che lo Statuto del Comune di Racconigi, all’art. 85, definisce le modalità di 

costituzione dell’Istituzione, ne individua gli elementi costitutivi, gli ambiti di attività e le modalità 

gestionali anche in ordine all’aspetto economico-finanziario; 

Dato atto che il Consiglio Comunale, con proprio atto n. 31 dell’11 giugno 2012 ha accettato 

il Legato disposto a favore del Comune dai signori Clerici Giovanni e Pagliuzzi Domenica, nel 

rispetto degli indirizzi fondamentali fissati dal testamento; 

Richiamata la deliberazione del Consiglio Comunale n. 56 del 28.9.2012 con la quale si è 

autorizzata la costituzione della Fondazione denominata “Fondazione Clerici rag. Giovanni e 

Pagliuzzi Domenica”; 

 

Arriva il Consigliere Tuninetti, tutti presenti 

 

Dato atto che con successivi provvedimenti si procederà alla nomina dei componenti gli 

organi istituzionali del nuovo organismo, alla dotazione del personale ed al conferimento del 

capitale di dotazione nonché di beni mobili ed immobili necessari al funzionamento dell’Istituzione, 

secondo quanto previsto dalla Statuto e dal Regolamento istitutivo; 

 

 

…omissis… 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 …omissis… 



 

D E L I B E R A 

 

1) di costituire l’Istituzione Culturale denominata “Fondazione Clerici Rag. Giovanni e 

Pagliuzzi Domenica” in conformità degli artt. 113 bis e 114 del T.U.E.L., approvato con D. 

Lgs n. 267/2000 e dell’art. 85 dello Statuto Comunale; 

 

 

… omissis… 



 

 

IL PRESIDENTE              IL SEGRETARIO 

  F.to G. Brunetti      F.to dott. P. Flesia Caporgno 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 
Il presente verbale è stato pubblicato all’Albo Pretorio on line del Comune per quindici giorni 

consecutivi, cioè dal 14.2.2013 al 28.2.2013. 

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 

      F.to dott. P. Flesia Caporgno 
 
 
 

 


